

přibližně 25 milionů korun. Současně s náměstím 17. listopadu se budou revitalizovat veřejná prostranství také ve vnitrobloku mezi ulicemi Obránců míru, Politických vězňů, 28. října a Edvarda Beneše. Rekonstrukce náměstí 17. listopadu je ve fázi stavebního povolení. Až bude hotová dokumentace včetně rozpočtu, vyhlásíme soutěž. Realizaci předpokládáme v letošním roce. V těchto dnech již začala první fáze realizace projektu, kterou je kácení části stromů. K vykácení stromů vydal povolení Odbor životního prostředí Městského úřadu Příbram. Toto povolení nabylo právní moci. Kácet zeleně je možné pouze v období vegetačního klidu, které končí 31. března. Zeleně na Březohorském sídlišti při revitalizaci ale rozhodně neubude. Vykácené stromy budou nahrazeny novými," informoval starosta MVDr. Josef Řihák.

Do projektu náleží i ulice Edvarda Beneše. „O tom, jak bude ulice po rekonstrukci vypadat, rozhodli sami její obyvatelé. Před několika týdny dostali všichni obyvatelé zmíněné ulice do schránek dopis, v němž jsme se tázali na jejich představu o budoucím vzhledu okolí svého bydliště. Děkuji všem, kteří se do ankety zapojili a odeslali vyplněné anketní lístky zpět na Odbor správy silnic Městského úřadu Příbram. Z výsledku anket jednoznačně vyplynulo, že obyvatelé ulice Edvarda Beneše souhlasí s omezením stromů v jedné části ulice a s rozšířením možnosti parkování osobních aut v této ulici. V souladu s tímto přáním místních obyvatel jsme nyní projekt rekonstrukce zmíněné ulice dopracovali. V současné době se v ulici Edvarda Beneše parkuje „na divoko“ v zeleném pruhu pod stromy, které tím jsou poškozené. Trávník tam prakticky neexistuje. Rekonstrukce s sebou přinese i kompletní výměnu mobiliáře, tedy lamp, laviček, odpadkových košů a dokonce dvou autobusových zastávek," přiblížil projekt starosta Josef Řihák.

Další dotace pro město

Rada města Příbrami schválila přijetí dotace na projekt "Realizace energetických úspor v objektu ZS Příbram - Březové Hory". „Rozhodnutí o poskytnutí dotace a Smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na projekt obdrželo město Příbram dne 8. 3. 2011. Dotace byla schválena ve výši 7 551 870,05 korun z Fondu soudržnosti EU a ve výši 444 227,65 korun ze Státního fondu životního prostředí ČR, tj. celkem 7 996 097,70 korun," informoval starosta MVDr. Josef Řihák.

Rada města Příbrami schválila rovněž přijetí dotace na projekt "Realizace energetických úspor DPS ul. Průběžná 143, Příbram III". Dotace na tuto stavbu byla schválena ve výši 2 994 198,10 korun z Fondu soudržnosti EU a ve výši 176 129,30 korun ze Státního fondu životního prostředí ČR. Celkem město Příbram na zateplení domu s pečovatelskou službou v Průběžné ulici 143 dostane celkem 3 170 327,40 korun. „Hledáme způsob, jak ušetřit za provoz škol a objektů, které patří městu. Zateplování budov je jednou z nevyhodnějších cest, které je možné realizovat. Děkuji Evropské unii a Státnímu fondu životního prostředí ČR, že nás v naší snaze o úspory takto podporuje," řekl starosta J. Řihák.

Nové zásady pro granty

Zastupitelstvo města Příbrami schválilo nové zásady v oblasti sociální a nové zásady ve zdravotnictví. Podnět na změnu dosud platných Zásad iniciovala v roce 2010 Komise rady města pro handicapované. „Důvodem pro aktualizaci Zásad dotačního řízení města Příbram v oblasti sociální a v oblasti zdravotnictví byla především změna terminologie dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, a účinnost zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění. Dále nebyla pro posuzování příchodných žádostí v zásadách zmíněna činnost Komise rady města pro handicapované, která se k žádostem rovněž vyjadřovala," vysvětlil starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák. Podle nových zásad se budou rozdělovat granty města Příbrami pro oblast zdravotnictví a na sociální péči již v letošním roce. Zájemci si mohli podat žádost o grant do konce března 2011. Platné znění Zásad, formuláře a další informace k podávání žádosti byly zveřejněny na internetových stránkách města www.pribram.eu.

Pozimní úklid chodníků a ulic

Na veřejném zasedání Zastupitelstva města Příbram v poslední únorový den letošního roku zazněla mimo jiné z řad občanů Příbrami také kritika za špinavé příbramské chodníky plné zbytků materiálu po zimní údržbě. „Vysvětlil jsem přímo na jednání, že je velmi složité zajistit kvalitní úklid chodníků v době, kdy máme ještě techniku „přestrojenou“ na zimní údržbu. Samozřejmě ale plně chápu své spoluobčany, že se jim nelíbí chodníky, nyní již bez sněhu a ledu, zato plné kamínků a prachu. Technické služby Příbram, příspěvková organizace města, proto od vedení města dostaly pokyn, aby ihned, jak to bude možné, zahájily pozimní úklid chodníků v Příbrami. Zima v Příbrami byla letos dlouhá a posypového materiálu bylo na ulice a chodníky vysypáno více než v předchozích letech. Proto i úklid bude letos náročnější - byl zahájen 3. března a bude pokračovat až do 10. května, kdy na něj plynule naváže tzv. blokové čištění města," řekl starosta MVDr. Josef Řihák.

souvisí i dopravní opatření, o kterých budeme veřejnost včas informovat," doplnil MUDr. Ivan Šedivý.

Práce v okolí Kulturního domu

Právě probíhá další fáze projektu IPRM, která se týká oblasti kolem Kulturního domu Příbram. „Tato fáze zasahuje i poměrně vzdálené části - náměstí Fráni Kučery, chodníky okolo Aquaparku, v ulici E. Beneše, Legionářů, Osvobození, dvůr směrem k Zimnímu stadionu, Tylovu ulici, opraveno bude i dláždění před Kulturním domem a podobně. Jde tedy o rozsáhlou oblast, kde se klade důraz hlavně na povrchy chodníků, komunikací a veřejné osvětlení. Vše se komplikuje pochopitelně tím, že se vyskytnou problémy, které projekt nepředpokládal - zborcená kanalizace, špatný stav stropu uhelný Kulturního domu a podobně. Tyto práce by měly skončit do konce dubna. Stavba by měla být předána do poloviny měsíce května," řekl místostarosta MUDr. I. Šedivý. I v této části města pokračuje výměna plynového potrubí, kterou provádí vlastník těchto rozvodů - firma RWE.

Příbramští výtvarníci v galerii

Neuvěřitelné množství návštěvníků zaznamenává podle slov MUDr. Ivana Šedivého současná výstava v Galerii Františka Drtíkova.

„Již na vlastním zahájení výstavy s názvem Příbramští výtvarníci byl vidět velký zájem veřejnosti o tuto kulturní akci. Musím hodně pochválit Galerii Františka Drtíkova, konkrétně ředitelku Hanu Ročňákovou, za uspořádání této výstavy. Jde o akci, která se v pětiletých periodách opakuje. Za velmi důležité považuji i fakt, že se této události zúčastňují amatérští, poloprofesionální i profesionální umělci. O tom, že o tuto výstavu je ze strany veřejnosti zájem, svědčí velká návštěvnost. Uměleckých exponátů bylo tolik, že galerie chystá ještě jedno kolo, protože se do výstavních sálů vše nevešlo. Nejde o klasičtější výstavu s vlastním scénářem a skloubit všechny práce je nadstandardní výkon, za který si pracovníci galerie zaslouží skutečné pochvaly. Jsem rád, že Příbram je opravdu kulturním městem," pochvaloval si místostarosta Šedivý.

Připojení na kanalizaci

Město Příbram obdrželo žádost obce Bohutín o možnost napojení na kanalizační systém města Příbram. „Tuto žádost Rada města projednala. S napojením této obce jsme počítali při stavbě čističky odpadních vod. Obec Bohutín byla od samého počátku členem sdružení Čistá Litavka. Připojení jsme proto odsouhlasili s tím, že se Bohutín připojí na náš kanalizační systém za své finanční prostředky a zároveň se bude finančně spolupodílet na zvýšení kapacitních možností přečerpávací stanice u Podlesí," doplnil informace místostarosta I. Šedivý.

Více čtenářů v knihovně

V Knihovně Jana Drdy se zvýšil počet čtenářů. „Problémem ale zůstává přístup do této budovy pro čtenáře s tělesným handicapem. Proto uvažujeme o případném zakoupení schodolezu, který by těmto lidem zpřístupnil třeba studovnu. Schodolez je hodně finančně nákladná záležitost, kterou nelze realizovat z rozpočtu knihovny. Chci se pokusit na tento projekt získat sponzory. Předtím ještě chceme, aby firma, která toto zařízení vyrábí, nejprve posoudila reálné možnosti a finanční odhad," uvedl Václav Černý. Bezbariérový přístup Knihovna Jana Drdy plánuje také do své pobočky v „křížáku", kde by také mělo vzniknout speciální oddělení pro slabozraké čtenáře. Na místo ředitele Knihovny Jana Drdy bylo vypsané výběrové řízení. Výsledek by měl být znám v polovině dubna.

Sportovní zařízení města

„Nový ředitel příspěvkové organizace Sportovní zařízení města Příbram Ing. Jiří Holobrada si v současné době podrobně mapuje své teritorium. Vedení se podle mého názoru ujal velice aktivně a výsledkem již je fakt, že například v Aquaparku se zlepšil pořádek. Obecně lze konstatovat, že i na Zimním stadionu se situace lepší. V současné době sem již čerpáme vodu z vlastního vrtu a tím by mělo dojít k významným úsporám. Zároveň jde i o kvalitní vodu, která se nemusí nákladně chemicky upravovat, takže i tady by se mělo ušetřit. Přípravuje se také venkovní bazén, aby se letos otevřel včas a neopakovala se situace loňského roku," informoval místostarosta Václav Černý. Zásadní rekonstrukce venkovní bazén teprve čeká a je opravdu nezbytná. Jedná se o starý typ bazénu, který nespĺňuje současné požadavky nejen stavební, ale i hygienické. Sportovní zařízení ještě před sezonou chystají opravu minigolfu v areálu Nového rybníka a počítají i s provozem Letního kina.

KAHAN JIBEN 2011 - sat. 2